



PREFEITURA DE  
**MARICÁ**  
[www.marica.rj.gov.br](http://www.marica.rj.gov.br)

**ERRATA**  
**AO AVISO DE LICITAÇÃO REFERENTE AO PREGÃO ELETRÔNICO 90011/2025**

A Prefeitura Municipal de Maricá, com sede à Rua Álvares de Castro, nº 346, Centro, Maricá/RJ, torna público para o conhecimento dos interessados a presente **ERRATA ao Aviso de Licitação referente ao Pregão Eletrônico 90011/2025**, oriunda do processo administrativo nº 19751/2024, do dia 21/05/2025 (quarta-feira) do jornal “O Dia”, para:

**Onde se lê:**

“Os interessados em retirar o Edital deverão acessar o sítio eletrônico <https://www.gov.br/compras/pt-br> (Portal Nacional de Compras) a partir do dia 02/06/2025...”

**Leia-se:**

“Os interessados em retirar o Edital deverão acessar o sítio eletrônico <https://www.gov.br/compras/pt-br> (Portal Nacional de Compras) a partir do dia 03/06/2025...”

**Maricá, 21 de maio de 2025.**

**Milton Fernandes de Azevedo Junior**  
*Subsecretário de Licitações e Contratos*